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	7회차
	개요
	1. 정삼각형 에서 두 변 와 의 중점을 각각 이라 하자. 그림과 같이 점 는 반직선 이 삼각형 의 외접원과 만나는 점이고 이다.
	2. 그림은 실수 전체의 집합에서 정의된 함수 의 그래프이다. 
	3.  실수 전체의 집합에서 정의된 두 함수 ,에 대하여 방정식 가 서로 다른 네 개의 해를 가진다. 이를 만족하는 의 값 중에서 가 정수가 되는 의 개수는?                                                [충남고기출]
	4.  자연수 에 대하여 집합 는 자연수의 세 원소 ()가 등차수열을 이루는 집합 의 개수를 이라 하자. 의 값은?
	5.  그림과 같이 , 인 삼각형 에서 선분 를 로 내분하는 점을 , 선분 를 로 내분하는 점을 라 하자. 선분 의 중점을 라 하고, 두 선분 , 의 교점을 라 하자. 와 가 서로 수직일 때, 이다. 의 값은? (단, 와 는 서로소인 자연수이다.) [영동고기출]          ① ② ③ ④ ⑤ 



